- ?S_mﬁoskg&rw .\INNI; ) 9048

kil
Q@?E\; und w&g&m

Crinnant, RE Mg bx,uwx
%m@@v =2 9 m@?g;\\n Von hy B:.\ wxnw\g/\




A\\Hu QHl.\M (& % ?q

&> FT -8 ot b

gk QFOTA) ED D (- AV
W Shweiben O A stadt XT-A

+  hovhwbens Aoy Q%SE%\%T}@?\%

(A 50 A Almﬂ%v\@g\spwmg ?Mom@?ﬁgé@\\

e (T) = [he T &

?,\o_\s ls xy.\\J\ MN
m@T&M Wé%xgwymﬁ.. > : \AQ

4




Doy wvi\__@\gsl%:vwﬁ)@ﬁ
T 6(T) = ON(T
0 e 0 (T) hooen W\FSQ&M\ v<§#v
7U§ ,ug/\?\wﬁ?é\& wn Tt
D (D= de(: 1) ikt irf |
=] ael, Jreowit Tr=AK
Ae s ) ﬁas Liggnwar von T wndl
| LU ;«m@x cxﬂc Q%m:§§3§ U v
«U% @4\3&&2\5@ von T[T la Qmeﬁx\@ £t




RipT) = (H=T) " 40X
\f\;% L ?&qsﬁf&m&%@. R RS 7
/

6 o R[N
/ §T) = LK) |
bewm. Ps (1) € G (1), aber # L 4
S T (1= ek, (gfik)
T ey

ﬁ\o \\

y,




Repolientongl 7 ROWT) = R T = x\i;a@

WQE\Q ;\::, Ey,/_\vlﬂuu. nach D2 |

S WA= T R=T [ R e ek
\¢ ?\;4\ T W\Lf _ ?my vgosé%f

hubstr ) R0 § R(NTI-§
Rem, & «% &% /1= RRA W ?w@ %&%\ﬁwm% W\wd

\J

mﬁcgz\\@ \>\§§§E% ?\%L\?m 1 v&%gs &gp
I Te) . Wonn M(ﬁ o Jurn




\u \H(lﬂv(A“SMlﬂ?
Dy Q\E (1. J&\ miE s@q (Tl <L [ X Bonaol)

320 13 Darlliny oy Ratiront) |
A T For e Cmk (I ITI e
& J 60 TN

N

> = o

Tl - il \
\\ﬂ Puwondere  foe ST Audhandt W C it
& (1 Vﬂ fan e S,\L

N\

\\






gnd Lo Forpol m\&&

[ Sakv 4.4] (Capohaier dn Sfeikrums und Sy

Upoluentenabh )

o und e Resolvendenll (54 2&%
) D Noyolverkrabd. Gt ggox\;

Bewsls (@) el Y, ¢ POT) v Awit




Nownarns Ut f\;(h
+ %oo myo\yvs\. W\yow/ﬁvfi

= f SyEaa
m o ﬁ j M%v \Jy ﬁ\vom\VVS

i;% # 00" R0 ™ ;g




— Pokemareihenentw.
Qﬁxgcf%% @ei ym%\/C QS% ﬁ M _v %TT% th vvu

IRGT)= RO = :M (=) RO

z 953:. W ; IR DIF
= R i /\%
Lo — ol _ {@:W (o T SREwS

4= MMR Qe I 25

5
[4) Ranclrentonglichny



&ﬁaf.if\.afsmsr;\. —y o= oft LC_ [ ot

LhT) = _T ol RO T




Yy twsolventonald. 5t holomel)h Az
\%ﬁf Ldouwriley ﬁ\%
/Z@ t\ﬂ@xs Pyt ﬁ\yq\v %Smx\x M C.

a o A O owik [ 2l Daen
é&i | R0 =| T (< £ It

n
\ / V / n L
<~ p Mo 2 g > 2" 1T




1% RiaTI £ C.
= RINT) =
F —) 7,@;/ v: l ﬂr\%

e
achA
Mi e %&N \CK me?é
,N_, %_L (






Da W@ 2 (%0 (RN —= O
Pbee
Ay %WQ, ~ |
Db, e (M) Y ROTHZO ¥
H an - ?%5& A RH AT O
,w [0 gkt b | z
%_ \QX\\.QJS => @)jvn\uo,ﬁd o/,q
| HAEE(T) st e Golierts 7
b)@r%%\m.m,rm vnd) Q)\W@l& Jer
um\mc;h:.gﬁ\d&-v \k.rv &w“w\ﬁov e




Lo & mil 1224
)@b\s} Ot e @q\ﬁv\kmr

L Tli=4 = emic{ a1 4]
. Wir t\ﬁwﬁs\. — .Jg
a3



7T .A\X\UDX =) \maw\ww‘.-vﬁ\@\ﬁwv,?v
\\\ =D .m.\vl vAmA\\m\;V,mN\\vN.mP 5
22y mvxS:y%%
Dh, &> 42 metd,
b&% = qju? :m&w@@g
Sern. ) Nf\ 7 hask vnom soaev P (T)=C(T) =
2, Wi ??\: e Wlevolla. ?%M @%&&i@x@%
(Y Ggenravn b okey g Spim )

3) f\geﬁ%m haroren




3e) X=Clo,] j\n%%\ A\y,x e gyghene THE g¢ 0
Ot IT=lgte (242,
Wie s S (T)= glE00d)= 8]

i AF gl B di=dith, goa))>o
@«mo,:vu& -

/
4! Ny\ﬂvn\x 4 A\ =) ym%l&
\/
e

\mwx\a ! w\x ym@xgzv \%_,,_NM V=405 N\b\ bn g
s (ODPO=-pirs =0 v,




4 b &%\y\dﬂ [$)=0
o st 5T E%@ %oe\\\ w

WNV #@@S@%ig N N%\ ¢, odoy va

Tt = (adk; asta, )
i vin bisdhr. Tl (a5he €=

%) %i [TU= 12y Z\§§C wnd
S(T)= ﬂm Lm\o\@ %@:Q@m oM p

wmv ﬂg«%w\%gs&& ﬁ C &u

borp




X=cey, TRl {4
/7\,\& MS WQV\ :mﬂwm iy
S(T)= {2 2et]=( W ke

Bem e Py (The> § frolier 10 £

[ ) =) \w\o,q\w\\@v

Borm] B 3 uad 30), 10 i
,q%mmm ?\ ?& T it O(T=K
k,_\r\ coh w heine weikeren @:K?%:F%@ *y.w O (7)

\\%\i@\é%\ %m\%:&f\@&@ @ Y«%\m &‘v




,B%S o (TIC { INZ AT pamn w?& we v bt
| @Tz 2 T i AL weplch

2 adsr

0 (000 o,._ a,%,lo,: v || =(000O @
, do 5(T) ¥ormp-

E \U%\ \JJHQ\K V\w\ \w

(1) = max 12
q vWOI\l_lv \va
?&i § hesbvoladivg von T ] o
Wi wissen: )m‘}\v < Tl 9 g&.a%%s QME.@
Gerowe Formel iy c(T) W O (T










(7 v o 1T = e IT7)

A (2

ngﬁwﬂ, 100 it :

e FAln=ind nach demma 13 for a,i= T
Bewes A T e AT T
Pei ﬁ\®3§1?¥<s
H 22 Ty 2o
el b A (T)ey AN

\\\Fuy;idgv«mﬁ_mmwSQ o=
Vafst seigen wri = T2 o ()

n="0o vs



/ Iy ) “ N\ y o\
[ Aawyn LS - M= A ))
\ A ( : 77
'yt _ \
ORI & &.\ n S
m ~ ) - ~ A
_- VY 4 ftxgﬂb
\ . ¢/ pa) \ \~ n\.vs
Wur o/ bt = 1" () ewikien.
T 2 = W (R
r 0 \f..\/ N
oL (1>
o~ \




